Guayaquil, 10 de Enero del 2.002.

Señor C.P.A.

CARLOS ALBERTO HIDALGO RETTO,

Ciudad.-

25619418/ME/87

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Socios de la compañia "ORGANIZACION PARA EL DESARROLLO GERENCIAL, ORDEGE CIA. LTDA.", celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegir a usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía, por el periodo de DOS AÑOS.

De conformidad con la Clàusula Dècima Segunda del Estatuto Social de la compañia "ORGANIZACION PARA EL DESARROLLO GERENCIAL, ORDEGE CIA. LTDA.", a usted le corresponderá en el ejercicio de su cargo, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía sin el concurso de ningún otro funcionario.

La Compañía "ORGANIZACION PARA EL DESARROLLO GERENCIAL, ORDEGE CIA. LTDa", se constituyò mediante escritura pùblica otorgada ante la Notario Vigèsimo Noveno del Cantòn Guayaquil, Ab. Francisco Coronel Flores, el 18 de Mayo de 1987, bajo el nombre de "CONSULDE" CONSULTORES PARA EL DESARROLLO CIA. LTDA", e inscrita en el Registro Mercantil del Cantòn Guayaquil, el 22 de Septiembre de 1.987. Mediante escritura pùblica de rectificación, otorgada ante el Notario Vigèsimo Noveno del Cantòn Guayaquil, Ab. Francisco Coronel Flores, el 14 de Julio de 1987, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantòn Guayaquil, el 22 de Septiembre de 1.987, la compañía "CONSULDE" CONSULTORES PARA EL DESARROLLO CIA. LTDA., cambiò su denominación social, por la de "ORGANIZACION PARA EL DESARROLLO GERENCIAL, ORDEGE CIA. LTDA.",

El presente nombramiento servirá a usted para legitimar su personería.

Muy Atentamente,

Srta. Ĝina Orellana Aguirre. Secretaria Ah-hoc de la Junta

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL. Guayaquil, 10 de Enero del 2.002.

C.P.A. Carlos Alberto Hidalgo Retto.

C.I.: 0904077807.- Ecuatoriano.

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1.- En la presente fecha queda inscrito este Nombramiento de GERENTE GENERAL de "ORGANIZACION PARA EL DESARROLLO GERENCIAL, ORDEGE CIA. LTDA!" a favor de CARLOS ALBERTO HIDALGO RETTO, de fojas 78.488 a 78.490, Registro Mercantil Número 12.133, Repertorio número 18.421. Quedando incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, diez y ocho de Junio del dos mil dos.-

CANON GUATE

DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

ORDEN:19313
LEGAL:CAROLINA RANDOLFF
AMANUENSE:MERCY CAICEDO
COMPUTO:MERCY CAICEDO
DEPURADOR:MARIANELLA ALVARADO
ANOTACION:MARGARITA CASTRO
RAZON:MARGARITA CASTRO
REVISADO POR:

